

Глава Nvidia Дженсен Хуанг обратился к правительству США с призывом пересмотреть ограничения на экспорт графических процессоров для искусственного интеллекта (ИИ). По его мнению, действующие правила мешают американским компаниям конкурировать на глобальном рынке. Однако, по сообщениям СМИ, власти, напротив, планируют ужесточить меры.

Согласно текущей структуре регулирования, доступ к мощным чипам вроде Nvidia H100 открыт только для США и группы из 18 союзных стран. Для других государств действуют квоты или необходимы специальные разрешения. Для стран, находящихся под эмбарго, таких как Китай и Россия, экспорт таких процессоров фактически запрещён.

Nvidia критикует эти ограничения, заявляя, что они лишь ускоряют развитие альтернативных решений в других странах, особенно в Китае.

Тем временем власти рассматривают возможность заменить существующую систему на глобальную лицензионную модель. В этом случае экспорт будет регулироваться через межгосударственные соглашения. Также обсуждается снижение лимита на поставки чипов без лицензии — с 1700 до 500 единиц в год.